
Canterbury NZAAHA Auction
Prices Realized

September 30th, 2023

Lot Category Description Final Price

1 Ammunition
Japanese Hotchkiss Machine gun ammunition on 30 round feeder clip. 

$110

2 Ammunition Greek 303 FMJ ammunition. 45 rounds on 9 stripper clips $34
3 Ammunition Greek 303 FMJ ammunition. 45 rounds on 9 stripper clips $38
4 Ammunition Greek 303 FMJ ammunition. 45 rounds on 9 stripper clips $52

5 Ammunition
FN manufactured 303 British ammunition for Bren. 50 Rounds in original 
packets.

$38

6 Ammunition 9mm parabellum hollow point. 47 Rounds. $20
7 Ammunition 38 S&W. Full packet, 50 rounds. $32

8 Ammunition
.303 British Ball ammunition. Winchester Manufacture. Full original 20 
round packet.

$22

9 Ammunition 30-06 ball ammunition. Des Moines Manufacture. 20 Rounds. $16

10 Ammunition
7.5x55 Hornady Custom. 10 rounds loaded, 10 rounds fired. Graf 
headstamp.

$10

11 Ammunition 9.3x74r Sellier and Bellot. 20 rounds in original box. $24

12 Ammunition
6.5x55 Swedish in original box. Marked "6,5 mm sk ptr m/94 prj m/41 
prickskytte"

$20

13 Ammunition 9mm Parabellum. 41 rounds. $16
14 Ammunition 38 Super Auto. 32 Rounds $18
15 Ammunition 44 CLMR. WRA Co headstamp. 20 rounds. $20
16 Ammunition 32 S&W. 21 Rounds $10
17 Ammunition 280 Ross. WRA Co headstamp. 25 Rounds. $26
18 Ammunition 44-40 W-W Win. 24 Rounds. $20
19 Ammunition 44-40. 200Gr projectiles. Black powder reloads. 31 rounds $20
20 Ammunition 32 S&W Western. 48 Rounds. $14
21 Ammunition .243 Winchester soft tip. 25 rounds. $20
22 Ammunition 8mm mauser FMJ. Headstamp " 11*54* ". 20 Rounds. $14
23 Ammunition 6.5x55 Swedish soft point. 10 Rounds. $6

24 Ammunition
6.5x55 Swedish. 5x soft point; 15x hollow point. Norma and S&B 
Headstamps

$12

25 Reloading 2 containers lead shot. Full. Approximately #8 shot. $110

26 Reloading
Lead shot. One full container of #8 shot. One partial container of #5 shot.

$75

27 Reloading Lee Load-all shot shell reloader with bushes and packet of primers. $50
28 Reloading 16 gauge wads. Roughly 300. $20
29 Antique 6 shot Percussion side hammer revolver. Poor condition. NLR $170

30 Antique

Colt 1860 44 caliber percussion. Average condition for age, good bore, 
matching serial numbers. NLR

Addendum: .44 calibre Colt 1860 Army percussion revolver, scare early 4 
screw model (not later than 1862), Fair Condition. 

$1,400
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31 Antique

Colt open top percussion revolver. Colt patent marked. .44 caliber. 4.5 inch 
octagonal barrel. NLR

Addendum: .31 calibre Colt 1849 Pocket Model percussion revolver, 4" 
barrel, English proofs on cylinder, iron backstrap and trigger guard , Fair 
Condition

$500

32 Antique

Colt open top percussion 31 or 36 caliber. 6 inch octagonal barrel. Missing 
wedge. Serials matching. NLR.

Addendum: .31 calibre Colt 1849 Pocket Model percussion revolver, 6" 
barrel, wedge missing, Fair to Good Condition

$900

33 Pistol
Ruger single six .22 Winchester Magnum. 165mm barrel. Nickle plated, 
good condition. With Holster. B/C Endorsed.

$250

34 Pistol
Colt Frontier Scout. .22LR. 120mm barrel. Two tone. With safariland 
holster. Good condition. B/C Endorsed.

$250

35 Pistol
Smith and Wesson Victory 38. Good condition, parkerized. Barrel pitted. 
With leather holster. B/C Endorsed.

$200

36 Pistol
Colt Single Action army. Unknown manufacturer. 44-40. Refinished. 
115mm barrel length. Good condition. With holster. B/C Endorsed.

wd

37 Pistol
Pietta manufactured Remington 1875 percussion with target sights. .44 
caliber. Matching numbers. Very good condition. B/C Endorsed. 

$220

38 Pistol
Euro Arms manufactured Colt 1860 New Army percussion. Shows signs of 
use. Ok condition. With holster. B/C Endorsed.

wd

39 Pistol
Ruger Vaquero 45 Colt. Nickel plated. Very good condition. Good bore. B/C 
Endorsed. 

$220

40 Pistol
Colt police positive. 38 caliber. VG Condition. With Holster. B/C Endorsed.

$500

41 Antique

Colt open top percussion 36 caliber. Numbers matching. Action ok, showing 
age. 119mm octagonal barrel. NLR

Addendum: .36 calibre Colt 1851 Navy percussion revolver, 7-1/2" barrel, 
4th model, Fair to Good Condition.

$900

42 Pistol
Armi San Marco manufactured Colt Single Action Army in 44-40. 120mm 
barrel. Very good condition. B/C Endorsed.

$200

43 Antique

Colt open top percussion 31 caliber. Matching numbers. Octagonal 150mm 
barrel. Good condition with patina. NLR.

Addendum: .31 calibre Colt 1849 Pocket Model percussion revolver, 6" 
barrel, s/n 145185 (1858), good cylinder scene remaining, Good Condition.

$2,500

44 Other Brass belt buckle - engraved with Colt Navy 36 in box. $40

45 Pistol
Beretta 92f in 9mm. VG Condition with four magazines, military issue 
holster, zip up case. B/C Endorsed.

$900

46 Rifle
BRNO Bolt action 22LR. Nikko Sterling laser king scope. Good condition 
with sling. A-Category.

$500
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47 Shotgun
Hatsan Escort 12 gauge with fiber optic sights and birdcage muzzle brake. 
Very good condition. A-Category.

$160

48 Rifle
Remington Rolling block in 38 Winchester. Good condition. A-Category.

$400

49 Rifle
Ruger Precision in 308. Folding stock, 2 magazines, ATN 2-6x40 scope, spirit 
level, muzzle brake. Very good condition. A-Category.

$650

50 Rifle Winchester 1906 pump action in 22LR. Good condition. A-Category. $130

51 Rifle
Sharps reproduction in 45-70. Unknown manufacturer. Vernier rear tang 
sight. Overall very good condition. A-Category.

$500

52 Rifle

No4 Mk1* Longbranch 1942. Marked "ATR TR", "1943 BL7670 TR". 
Magazine marked "11L 9501". Has No4T scope bases on receiver and wood 
cheek rest. Webbing sling. Overall Good plus condition, bore very good. A-
Category.

$500

53 Rifle
No4 Mk1* Longbranch 1942. Sold out of service breech markings. Parker 
Hale PH5C target sight. Very good bore. Leather springfield sling. A-
Category.

$300

54 Rifle

No4 Mk1-2 Fulton Regulated target rifle. Tunnel foresight with apertures in 
holder on right hand side of stock. Parker Hale PH5c rear sight. Webbing 
sling. Very good bore. Overall very good condition. A-Category.

$400

55 Rifle
Harrington and Richardson Trapdoor 1873 Cavalry Model, 45-70. Very good 
condition and very good bore. A-Category.

$550

56 Rifle
BRNO 270 caliber with SS10x42M Scope. Adjustable target sling. Overall 
good, some wear and tear. A-Category.

$200

57 Rifle
Anschutz MSR RX 22LR. Semi auto. 10rd magazine. Very good condition. A-
Category.

$260

58 Rifle
Armi Jaeger Frontier Revolving Carbine. 44-40. 500mm barrel. Average 
condition. A-Category.

$260

59 Rifle
BRNO 22x36 Hornet. Good rifling. Some wear, ok condition. Kahles 4x32 
scope. Set triggers. Padded leather sling. A-Category.

$550

60 Rifle
Winchester Model 94, 30 WCF. Saddle ring carbine. Stock shows damage, 
finish worn. Average bore. A-Category.

$240

61 Rifle
Ruger 10/22 in 22lr. Camo stock and sling. Leapers variable scope. Very 
good condition. A-Category.

$200

62 Rifle
Chiappa Sharps. ?22 hornet?. Very good condition. Set trigger. A-Category. 

$520

63 Rifle
Ruger M77 Mk2. 223 Remington. Nikko Sterling 3-9 illuminated. Padded 
sling. Very good condition. A-Category.

$600

64 Rifle

Remington M1903 Springfield rifle in 30-06. Williams receiver bridge target 
sight. Standard rear sight removed and mounting point ground. Stock 
marked CKS AAD. Good condition. Good bore. A-Category.

$750

65 Rifle
Howa Model 1500 in 308 winchester. GRS target stock, padded sling, 
removable 10 rd box magazine. Excellent bore and condition. A-category. $400
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66 Rifle
Henry 1860 in 44-40 by Uberti. Brass receiver. Excellent bore, very good 
overall condition. A-Category.

$460

67 Rifle
Savage bolt action in 22lr. Full length overbarrel suppressor. Laser sight and 
3-9x32 Konus scope. Very good condition. A-Category.

$350

68 Rifle
Lee Enfield No1 Mk3* Lithgow 1942. 303 British. Dirty bore, externally 
good. Full wood. Webbing sling. Refinished. A-Category.

$300

69 Rifle
Kar 98. 1941 Portuguese contract markings. ZF41 scope (unknown if 
original or reproduction). Very good rifling, very good condition overall. 
Comes with leather sling. A-category.  

$1,850

70 Pistol
Luger BYF P08 in 9mm parabellum. 4 inch barrel. Overall good condition. 
Comes with two magazines, original holster. B/C Endorsed. $1,400

71 Pistol
Tanfoglio 1911 Witness Custom in 45 acp. Nickel plated. Very good 
condition. Plastic grips. B/C Endorsed.

$400

72 Pistol
Smith and Wesson Model 17 revolver in 22lr. 2 sets of grips. In original box 
with cleaning rod and paperwork. Excellent condition. 210mm barrel. B/C 
Endorsed

$850

73 Pistol
Webley Mk VI in 455 Webley with spare Parker Hale .22 adapter set and 
lanyard. In felted wooden box. Very good condition with light wear. B/C 
Endorsed.

$700

74 Pistol
Colt Single Action Army Cattleman by Uberti in 357 magnum. 7.5 inch 
barrel. Overall excellent condition. In original Box. B/C Endorsed. $200

75 Pistol
Walther BYF 43 P38 in 9mm parabellum. Original holster with two 
magazines. Overall good condition. B/C Endorsed.

$1,550

76 Pistol
Mauser C96 with matching wooden holster/shoulder stock. Reproduction 
leather harness. Overall good condition. B/C Endorsed. Pistol Caliber 
Conversion Kit

$1,700

77 Pistol
FN Hi-Power in 9mm parabellum. 1980's race gun. Adjustable sights with 
three magazines and holster. Good condition. B/C Endorsed.

$800

78 Pistol
Hi-Standard Supermatic Tournament in 22lr. Comes with spares .22 short 
barrel and 3 magazines. No rear sight. Overall good condition. B/C 
Endorsed.

$70

79 Pistol
Ruger Mk1 in 22lr with 240mm overbarrel suppressor and custom holster. 
Overall good condition. B/C Endorsed.

$600

80 Pistol
Auto Ordnance 1911 with colt 22lr conversion. Good condition. B/C 
Endorsed.

$250

81 Pistol
DWM Artillery Luger 1917 in 9mm parabellum. Numbers matching. Bore 
good. Overall very good condition. Original holster and cleaning rod. B/C 
Endorsed.

$2,100

82 Pistol 
Auto Ordnance 1911 .45 cal. Good condition overall. Comes with shoulder 
holster and one magazine. B/C Endorsed. 

$500

83 Pistol 
Desert Eagle chambered in .357 Magnum. Good condition. Comes with one 
magazine. B/C Endorsed.

$950
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84 Pistol 
Walther PPK in .32 ACP/7.65mm. Comes with magazine and reproduction 
black leather holster. Good Condition. B/C Endorsed.

$850

85 Pistol 
Springfield Armoury 1911A1, .45cal. Comes with one magazine and leather 
holster. Good Condition. B/C Endorsed.

$550

86 Accessory Brown Leather US Stamped 45 Auto Holster in Fair Condition $40
87 Accessory Brown Leather US Stamped 45 Auto Holster in Good condition $85

88 Rifle
Chiappa M1 carbine Clone in .22LR. Comes with two magazines, Bushnell 
Variable power Scope, and Fabric Sling. Very Good Condition. A-Category. $200

89 Pistol 
Tanfoglio Witness .40cal with compensator, RDS mount, and four 
magazines. B/C Endorsed.

wd

90 Rifle 
BSA Lee Enfield Mark 1* 1901 in .303 British. Combination target and 
Sutherland rear sight. Comes with webbing Sling. Good Condition. A-
Category

$550

91 Shotgun 
Benelli M1 Super 90 in 12g. Comes with padded fabric sling. Very Good 
Condition. A-Category.

$750

92 Rifle 
Pedersoli Sharps in 45/70. 860mm Barrel. Set trigger, tang sight, patch box 
in stock. Very good Condition. A-Category. 

$600

93 Combination  
Savage 20g/22LR combination gun.  Barrels very good. Overall good 
condition. A-Category.

$90

94 Combination 
Savage 410g/22LR combination gun. Barrels Good. Overall good condition. 
A-Category. 

$130

95 Rifle Stevens Favourite in 22LR.  610mm Barrel. Tang Sight. A-Category. $60

96 Rifle 

Stevens Favourite in 22LR. 490mm Malcolm or Lyman Scope. Good 
condition. A-Category.

***** Scope is a Stevens scope. Was misidentified as a malcolm in the 
catalogue

$280

97 Rifle 
Winchester Model 70 in .308 Cal. Comes with Bushnell 4-12x42 Yardage 
Pro scope and stock ammo pouch. Good barrel and overall good condition. 
A-Category. 

$240

98 Rifle 
Steven Favourite in .22LR. Lyman Tang sight. Stock has repaired split. Fair 
overall condition. A-Category. 

$40

99 Rifle Remington Rolling Block in 22LR. Lyman Tang sight. A-Category. $70

100 Rifle 
CZ BRNO in .243 with Stirling Gold Crown Tactical 4-12x50 scope. Barrel in 
good condition. A-Category. 

$120

101 Rifle 
GSG 522 Semi-Auto in 22LR. One Magazine. Plastic stock. Very good 
condition. A-Category

$280

102 Rifle 
CZ452 in .17 HMR. Comes with one magazine, Variscope. A-Category.

$260

103 Rifle 
Savage Arms M10 bolt action in 308. Comes with Niko Sterling 6x24 scope 
and adjustable synthetic stock. A-Category.

$850

104 Rifle 
Walther G22 Semiauto Bullpup in 22LR. Very Good Condition. A-Category. 

$200
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105 Rifle 
Marlin Lever Action in .22LR. Barrel 600mm. Lyman Tang sight. Good 
Condition. A-Category.

$320

106 Rifle 
Henry Arms Lever Action in 22LR. Brass receiver. As New Condition. A-
Category. 

$250

107 Rifle
Pedersoli reproduction .44 caliber Flintlock. Barrel length 880mm. Inlayed 
metal patch box in stock with ramrod. Comes with Shooter's Supplies soft 
case. Very Good Condition. A-Category.

$320

108 Rifle 
CZ452 in .22LR. Barrel 630mm. Comes with one magazine and Tasco 
Varipower Scope. Good condition. A-Category.

$300

109 Rifle 
Ruger Semiauto SR22 in 22LR. Comes with one magazine. Very good 
condition. A-Category. 

$340

110 Rifle P14 Sporterised Action only with bolt. Good Condition. A-Category. wd

111 Rifle 
Remington 700 in .243WIN. Heavy Barrel. Springfield 2-20x56 Scope. Fair 
condition. A-Category.

$300

112 Rifle 
Ruger Semi-auto 10/22 in 22lr. Comes with Nikko 3-9x42 scope and leather 
sling. Good overall condition. A-category.

$300

113 Shotgun 
Brevete Fusil Robust 12g S/S Shotgun. 700mm barrel, slight surface rust 
with mint bore. Comes with canvas bag. Little use, very good condition 
overall. A-Category.

$100

114 Rifle 
BSA Pump action in 22LR. Comes with Haweka 4-Power German scope and 
canvas bag. Light surface rust. Bore good. A-Category.

$180

115 Rifle 
Remington Model 722 in 257 Roberts. Cines with Tasco 4x32 scope, leather 
sling, and canvas bag. Overall good condition. A-Category.

$100

116 Rifle 
Savage Mark 2 in 22LR with fluted barrel. Comes with two magazines, a 3.5-
10x40 scope, and leather sling. A-Category.

$140

117 Rifle 
Browning 1886 Lever Action in .45/70. Very Good Condition. A-Category.

$750

118 Rifle 
Winchester 1890 Pump Action in 22 W.R.F with  Lyman tang sight. Fair 
condition. A-Category.

$70

119 Rifle 

New Haven Arms 1860 Kings Patent Lever Action in 32W.C.F. Fair 
Condition. A-Category.

Addendum: .32 WCF Winchester Model 1873 octagonal barrel rifle, 
grey/brown patina overall, sound woodwork, Fair to Good Condition.

$480

120 Reloading
Counter for loading press in case. Counts to 99999. Comes with resetting 
lever in packet.  Case has small damage. Good working condition. wd

121 Accessory  303 Brass Bore Mirror. Good condition.         $40

122 Accessory
 Military marked Felt Marker. Brass with Broad Arrow (RARE) no cap Gap.    
         

wd

123 Parts 
Webley Revolver bits: Cylinder, extractor, trigger, trigger guard, trigger 
lever, recoil shield, extractor pawl, hammer plus fly.

$120

124 Ammunition .455 Webley, 50 rounds. New lead round nose 240 grain bullets. $80
125 Reloading .452,  250 grain XTP Hornady Jacketed Hollow Point projectiles x100. wd
126 Reloading .452, 240 grain XTP Mag Jacketed Hollow point projectiles x100. wd
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127 Book
"Japanese Hand Guns" book. 210mm x  280mm x 12mm. Good Condition.

$30

128 Book
"Gunsmithing Rifles" book. 348 Pages. 278mm x 215mm. Good Condition.

wd

129 Book
"Extreme Muzzle Loading" book. 280 Pages. 210mm x 280mm. Many great 
recipes. Very good condition.   $20

130 Book
"The Boer War" soft cover book. 198 pages. 277mm x 240mm. Good 
Condition.

$25

131 Book
"A History of Firearms" Ex library book. 56 pages. 210mm X 260mm. Fair 
Condition.

$10

132 Book
"Jolex #2 International Arms Review" soft cover book. 299 pages. 250mm x 
205mm. Spine a little damaged.

wd

133 Book
"Modern Gunsmithing" paper back book. 300 pages. 130mm x 205mm.  A 
few stains.

wd

134 Book
"The Parker Shotgun" hard cover book. 260 pages.  205mm x 135mm. Dust 
jacket a little damaged. Good condition.

wd

135 Rifle
No4 Mk1* in 303 British. US property marked. Manufactured by Savage 
Stevens in 1943. Full wood. Very good two groove bore, overall good 
condition. A-Category. 

wd

136 LMG
FN FAL in 7.62x51. STG58 handguard. 400mm barrel. Barrel good-very 
good. Overall good. C-Category.

wd

137 Rifle
Husqvarna M38 in 6.5x55. 1943 manufacture. Full wood, very good bore, 
very little use. Very good overall. A-Category.

wd

138 Rifle
Husqvarna M96 in 6.5x55. 1944 manufacture. Micrometer adjust rear sight. 
Full wood. Very good rifling and very good overall condition. A-Category. $600

139 Rifle
Husqvarna M96 in 6.5x55. 1943 manufacture. No stock disk. Full wood, 
bore good-vg (dusty), overall good condition. A-Category.

$600

140 Rifle
Remington P14 in 303 British. Full wood, matching bolt and receiver. Ok 
rifling, overall good condition. A-Category.

$750

141 Rifle
Enfield 1896 LE1 Long Tom. Sold out of service marks with dust cover, 
volley sights, full wood. Bore dirty, overall good. A-Category.

wd

142 Rifle
ERA P14 rifle in 303 British. Matching bolt/receiver. Front volley sight plate 
but no volley sight arm. No rear volley sight. Bore good, overall good. A-
Category.

wd

143 Rifle
No4 Mk1* Long Branch in 303 British. Manufactured in 1942. Comes with 
webbing sling. Very good two groove rifling,overall very good condition.  A-
Category.

wd

144 Rifle
No1 Mk3* Enfield in 303 British. 1917 Manufacture. Full wood with 
webbing sling. Good bore, overall good condition. A-Category.

wd

145 Rifle
LSA.Co No1 Mk3* Enfield in 303 British. 1918 Manufacture. Full wood with 
leather sling. Has base for a PH5a sight.  Good to very good bore, overall 
good condition. A-Category.

wd
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146 Rifle
BSA No1 MK3* Enfield in 303 British. 1918 Manufacture. Full wood. Very 
good bore, overall very good. A-Category.

$800

147 Rifle
Savage No4 Mk1* Enfield in 303 British. Webbing Sling. Excellent 2 groove 
bore. Overall Very Good. A-Category.

$900

148 Rifle
Parker Hale No 4 Enfield sporter. Marked 1943AZ. Five round magazine. 
Excellent Bore. Hooded foresight, adjustable No4 rear sight. Overall VG. A-
Category.

wd

149 Rifle
Parker Hale No4 Supreme in 303 British. Pistol grip chequered Stock. Parker 
Hale front and rear scope bases. Excellent bore with hooded foresight. 
Overall VG condition. A-Category.

$750

150 Rifle

Sparbrook 1897 No1* Long Tom in 303 British. With dust cover, magazine 
cutoff, front and rear volley sights (front volley sight arm missing aiming 
nipple). Bore good (somewhat dirty, likely to improve with cleaning). 
Overall Good condition for age. A-Category.

wd

151 Rifle
1918 No1 Mk3* Enfield in 303 British. Webbing sling.  Good-very good 
bore. Overall Good-very good. A-Category.

wd

152 Rifle
Husqvarna M96 in 6.5x55. 1915 Manufacture. Has stock disk, very good full 
wood stock. Bore very good to excellent. Overall very good. A-Category. wd

153 Rifle

Husqvarna M38 in 6.5x55. 1899 Manufacture. Has stock disk, full wood, 
vernier adjustable rear sight, missing front sight blade. Bore shows wear 
but very bright and clean. Overall good condition. A-Category.

wd

154 Rifle
Waffenfabrik Mauser Oberndorf M38 in 6.5x55. 1899 Manufacture. Bore 
shows signs of wear but very strong. Overall very good condition. A-
Category

wd

155 Bayonet
Swedish Mauser Bayonet with scabbard. Overall very good Condition. 

$160

156 Bayonet
Swedish Mauser Bayonet. Batonet very good condition. Scabbard dented. 
Comes with bayonet retaining clip.

$160

157 Bayonet
Enfield No9 blade bayonet for No4 rifle. Bayonet in excellent condition, 
scabbard good condition.

$180

158 Bayonet Swedish Mauser Bayonet with scabbard. Overall good condition. $100
159 Bayonet Enfield spike bayonet for No4 Mk2. Overall VG condition. $50

160 Bayonet
Enfield Spike Bayonet for No4 with scabbard. Overall Good condition.

$90

161 Bayonet
Enfield spike bayonet for No4 Mk2 with scabbard. Overall VG condition.

$80

162 Airgun
Gold Cup .177 Colt air pistol. Colt Licensed made in Germany. CO2. Full 
metal. Good condition. NLR

$450

163 Airgun
Airsoft Tokyo Marui Co Beretta Clone "Tactical Master". Made in Japan. 
Uses green gas. Comes with spare magazine and accessories in plastic case.  
Good-Very good overall condition. NLR

$180
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164 Airgun
.177 Colt 1911 A1 clone. Colts Licensed Made in Germany. Co2. Comes with 
2 rotary mags, handbood, plastic case. Good-Very good overall condition. 
NLR

$550

165 Airgun
Walther Model 53. .177 caliber - marked "Cal 4.5". Spring air pistol. Good 
overall condition. NLR

$250

166 Airgun
Umarex .177 Beretta clone. Licenced made in Germany. Co2. In box with 
handbook and two rotary magazines. Good-very good overall condition. 
NLR

$650

167 Airgun
Gamo MP9 .177. Comes with Co2 cylinders, laser pointer, reflex sight in 
original box. NLR 

$350

168 Airgun
Walther Nighthawk in .177. Comes with reflex sight, spare rotary mags, 
tools, handbook, in plastic box. Co2. Good condition. NLR

$540

169 Blank Firing
Camp Combat Desert Eagle Replica. Made in Italy.8mm blanks. Comes with 
magazine, blanks, plastic box. Overall very good condition. NLR $1,000

170 Airgun
Sam Wesson Co2 revolver. Comes with speedloaders, co2 cylinders, in box.  
Good-Very good overall condition. NLR

$250

171 Airgun
Crossman C40 .177 cal. Comes with two rotary magazines, paperwork, box. 
Good-very good overall condition. NLR

$250

172 Airgun
Daisy Rogers Powerline 717. Sidelever cocking. Modified match grip. Comes 
in wooden box and .177 projectiles. NLR

$150

173 Bayonet

1905 Springfield bayonet in green plastic WW2 scabbard. Manufactured by 
SA. Dated 1909. Grips marked NZ broad arrow and rack number 4362. This 
is one of a few remaining examples the bayonets provided to NZ and either 
used by the Home Guard or Air Force in WW2 with the 1903 Springfield 
rifles. Excellent Condition.

wd

174 Bayonet

Pattern 1858 Sword bayonet. Yataghan style for the Artillery Enfield 
converted in 3/85 for the Martini Henry Carbine. Stamped /89. Original 

 black leather scabbard with common bend in the middle from soldier 
sitting down. Very good condition.

$350

175 Bayonet
Pattern 1876 Socket bayonet for the Martini Henry rifle. Stamped broad 
arrow and sold out of service marks. Original scabbard stamped G W. Some 
stitching damage. Overall good condition.

wd

176 Bayonet
Pattern 1895 bayonet for the Martini Henry rifle converted to .303 in an 
1876 Mk 11 scabbard. Converted from an 1876 pattern in 1897. Blade very 
good condition. Scabbard in very good condition.

wd

177 Bayonet
Pattern 13 bayonet dated 5/16 for the P14 rifle. Remington manufactured. 
Very good condition.

$270

178 Bayonet
Pattern 07 Australian bayonet manufactured by Lithgow. Dated 12/41. 
With OA stamped scabbard. Grips stamped MA 41. Very good condition. $250

179 Bayonet

Pattern 07 bayonet with hooked quillion manufactured by Sanderson. 
Dated 8/10. With correct leather scabbard with internal chape. Sold out of 
service marks on pommel. A scarce bayonet and scabbard. Very good 
condition.

$950
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180 Bayonet
M17 bayonet for P17 rifle. US ordnance marked, dated 1917. 
Manufactured by Remington Arms in original US issued green leather 
scabbard marked G & K dated 1917. Very good condition.

$750

181 Bayonet

Pattern 07 bayonet with Siamese markings and hard to get metal scabbard 
(The leather scabbards rotted and were replaced with local pattern metal 
ones). Grips oil stained and damaged around screw holes. Fair to good 
condition.

$250

182 Bayonet
Pattern 07 Bayonet. Manufactured by Wilkinson 7/18. Pommel stamped 
with NZ broad arrow. In original scabbard. Blade good overall. Needs a 
clean.

$200

183 Bayonet
Pattern 07 bayonet. One of the 100,000 manufactured by Remington. 1915 
dated in original scabbard. A hard fo find British bayonet. Very good 
conditon.

$350

184 Bayonet
Pattern 07 bayonet. Manufactured by Sanderson 1/16. MATA scratched 
into one grip. Blade dull with some staining. In original black leather 
scabbard. Good condition.

$200

185 Bayonet
Pattern 07 chromed parade bayonet manufactured by Sanderson. Marked 
2/18, 4 AK on pommel, and N 1990 on crosspiece. Grips cracked and slight 
dings on blade edge. Good Condition.

$150

186 Bayonet
Pattern 1888 Mk 1 bayonet. Second type with cleaning rod hole in grips. 
Manufactured by Wilkinson 11/97. Blade bright with original scabbard. 
Good Condition.

wd

187 Bayonet
 PaƩern 1853 Socket Bayonet for the P53 rifle musket. Stamped 1191 on 

socket. Staining on blade and socket. No scabbard. Good condition wd

188 Bayonet
Pattern 1888 Mk 11 bayonet with clearing rod hole in pommel. 
Manufactured by Sanderson 4/01. Blade bright in original black leather 
scabbard. Good condition.

wd

189 Bayonet
Pattern 07 bayonet manufactured by Sanderson 4/18. Stamping on cross 
piece ground off. Blade bright, no scabbard. Good condition.

wd

190 Bayonet

Pattern 1853 Socket bayonet bushed for the Martini Henry .303 rifles and 
carbines dated 11/73. Manufactured by Fifield in original 1853 scabbard W 
D stamped with dents to chape. Overall good condition.

wd

191 Bayonet
Pattern 1886 sword bayonet for the Martini Henry rifle. Stamped W D 86 
C91. Blade dull. In original black leather scabbard marked W D and sold out 
of service marks. Good condition.

wd

192 Bayonet
Siamese Pattern 07 bayonet scabbard. Metal local pattern.  Worth re-
uniting with a Siamese bayonet. Very good condition.

$190

193 Bayonet

 1905 Springfield bayonet. Manufactured by Rock Island Arsenal 1911. In 
original green leather scabbard. Grips stamped NZ broad arrow, rack 
number 6117. This is one of a few remaining examples the bayonets 
swapped with NZ and either used by the Home Guard or Air Force in WW2 
with the 1903 Springfield rifles. Excellent condition.

$850
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194 Bayonet
Pattern 1853 bayonet bushed for the Martini Henry .303 rifles and 
carbines. Stamped Alter & Co. In a black leather scabbard with sold out of 
service marks. Blade has some staining. Very good condition.

wd

195 Bayonet

Pattern 07 bayonet converted from a hooked quillion  in 12/15. 
Manufactures name and original date over stamped but 190  13 visible. 
From 1913 hooked quillion bayonets were converted. No scabbard. Overall 
dirty.

wd

196 Bayonet

Pattern 1842 Socket bayonet. First model with Hanoverian style catch. 
Lovels was introduced late 1845 so bayonet predates that. Manufactured 
by Salter & Co. Stamped E. 95. 16 on socket. Covered with protective 
varnish coating. No scabbard. Very good condition.

wd

197 Flare Gun

Flare Pistol Mk 111* manufactured by Webley & Scott. I inch brass bell 
mouthed barrel.  NZ broad arrow and 18 marked. Trigger guard and trigger 
missing. wooden grips separate (one cracked, one broken, both repairable). 
NLR

$220

198 Militaria
Brass bugle manufactured by Henry Keat & Sons London. 1917 dated. 
Broad arrow stamped. Complete with silver mouth piece and chain. Some 
dents otherwise GC.

$280

199 Bayonet
Israeli pattern 07 bayonet for SMLE rifle in No 5 / No7 / No9 Scabbard.  
Green paint to cross piece and hilt. Excellent condition.

$200

200 Bayonet
SLR L1A3 Chrome parade pattern bayonet manufactured by Enfield with 
chrome plated scabbard and green nylon frog. Some chrome missing from 
point of blade. Good condition.

$180

201 Bayonet
Scabbard for Owen Gun bayonet marked W MA 53. As new condition.

wd

202 Bayonet
Bayonet L1A3 bayonet. British manufacture. Bright blade with scabbard. 
Very good condition.

$200

203 Bayonet
L1A3 bayonet. British manufacture. Black phosphate finish with scabbard as 
new.

$240

204 Bayonet

Pattern 1888 Mk 11 bayonet with cleaning rod hole in pommel. 
Manufactured by Sanderson 4/00. Boer war period stamped 42/124 on 
frog button. In original black leather scabbard. Blade bright, overall very 
good condition.

$280

205 Bayonet Two L1A3 Australian made bayonets. Well used. No scabbards. $180

206 Bayonet
No 9 Mk 1 bayonet. Manufactured by Enfield 52. In original scabbard. Blade 
bright with original finish. Very good condition.

wd

207 Bayonet
No 4 Mk11 bayonet manufactured by Longbranch with NZ rack and rifle 
number. In metal parallel sided scabbard with 1952 dated frog. Excellent 
condition.

wd

208 Bayonet
No 4 Mk11 bayonet with over stamp markings in original scabbard 
manufactured by 71J. Very good condition.

$100

209 Bayonet
L1A3 bayonet. British manufacture. Bright blade with scabbard. Very good 
condition.

wd
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210 Bayonet
No 4 Mk11* bayonet with both L Eng and 5376 stamped socket. In the hard 
to find plastis parallel sided scabbard. Very good condition. $180

211 Bayonet

Owen trials bayonet. Made from a shortened and lightened No 1 bayonet 
with a 1907 blade. New marking OA 2-45. This bayonet is identical to the 
Owen Mk 1 pattern which had a newly manufactured blade. Very good 
condition.

$380

212 Bayonet
No 4 Mk 1 Cruciform bayonet. Singer manufactured with GR crown 
marking. Early steel mouth scabbard and 1942 Canadian frog. Excellent 
Condition.

$400

213 Bayonet
No 9 Mk 1 Chromed parade bayonet. Manufactured by Enfield. 51 in 
original scabbard with chrome plated locket. Very good condition. $180

214 Bayonet
No 4 Mk111 bayonet in victory plastic scabbard with integral frog. Very 
good condition.

$150

215 Bayonet
No 5 Mk1 Wilkinson bayonet. Complete with scabbard. Excellent Condition.

$550

216 Bayonet
L1A3 bayonet. Australian manufacture with scabbard. Excellent condition.

$280

217 Bayonet
No 9 Mk 1 Enfield bayonet. Marked 1952 with fullered blade and original 
scabbard. Very good condition.

$200

218 Militaria
18lber artillery fuse with protective cover cap. Marked 80 Mk IV A. 
Manufactured by Vickers 2/17.

$80

219 Militaria
No 1 Wire breaker.  Dated 12/17 for either 1903 or 1907 pattern bayonet. 
Very Good Condition

wd

220 Militaria
Sectioned artillery fuse. Stamped NZ 3/A. Complete and excellent 
condition.

$160

221 Militaria
Two Leather revolver holsters. One shoulder and one belt type. Fair 
Condition.

$50

222 Bayonet
British Brown Bess pattern socket bayonet. Manufactured by S HILL. No 
scabbard, blade dirty. Good condition.

wd

223 Bayonet
India or Nepalese Brown Bess socket bayonet with kuhkri shaped blade, 
marked IS 25. No scabbard. Blade stained. Probably a reproduction. wd

224 Bayonet
India pattern Brown Bess socket bayonet. Blade marked D4. Socket fitted 
with spring clip. No scabbard. Overall needs a clean.

wd

225 Bayonet Scabbard for Owen gun bayonet marked OA. Fair condition. $50

226 Bayonet
Pattern 1903 bayonet manufactured by Enfield 2/05. Original scabbard 
with leather frog. Good condition.

$300

227 Bayonet
India pattern 07 Mk 111 bayonet manufactured by RFI 7/45. Square 
pommel. Original scabbard. Marked HAK 41. Excellent Condition

$380

228 Bayonet
India pattern 07 Mk 11 bayonet manufactured by RFI 5/44. Square 
pommel. Original scabbard. Good condition.

$360

229 Bayonet
India pattern 07 Mk 11 bayonet. Manufactured by NWR 44. Round 
pommel. No scabbard. Good condition

wd
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230 Bayonet
Scabbard for British Snider 18 inch blade bayonet. Leather floppy, metal 
work dirty. Fair condition.

$110

231 Bayonet
India Pattern 07 bayonet. Manufactured by RFI 11/41 Mk 11. Round 
pommel. With original scabbard. Excellent condition.

$360

232 Bayonet
Pattern 07 bayonet. Manufactured by Wilkinson converted by FRX 56 to 
India pattern Mk 1** with fuller going through tip of blade. With scabbard 
marked STA 1. Excellent condition.

$260

233 Militaria Pewter oil bottle for Patt 53 Enfield or Snider rifle. Good Condition. wd

234 Militaria
Brass oil bottle and rope pull through for SMLE rifle. Good condition

wd

235 Bayonet
1907 Pattern Bayonet made by Wilkinson. Made in 1917. With Scabbard. 
Good Condition. 

$180

236 Bayonet
1903 Pattern Bayonet made by Mole. With Scabbard. Good Condition.

$220

237 Bayonet
1907 Pattern Bayonet made by Wilkinson. 1942 Manufacture. With 
Scabbard. Good Condition. 

$140

238 Bayonet Remington P14 Bayonet P13, Fair condition. $220

239 Pistol

Colt  percussion in 44 caliber. Good Rollmark scene on cylinder. Good bore. 
Normal lockup and function for age. Antique however currently registered. 
B/C Endorsed

Addendum: .36 calibre Colt 1851 Navy percussion revolver, 7-1/2" barrel, 
3rd model, US marked under 'Colts Patent' on left side of frame, Frame and 
barrel numbers mismatched but both correct for 1857, faint cylinder scene, 
F/GC, currently registered by mistake but should be removed from register 
by Arms Officer for collection purposes.

$1,995

240 Pistol
Uberti Colt Navy 36 caliber. As-new condition, never used. B/C Endorsed

wd

241 Pistol

Smith and Wesson in .455.Tight lockup. Good condition. B/C Endorsed.

Addendum: .455 S&W revolver is a Hand Ejector Mk II.
Marked February 8, 190? on barrel. 

wd

242 Pistol
Remington 1858 Percussion. 1863 Manufacture. Nickle plated/refinished. 
Normal lockup and condition for age. Antique however currently 
registered. B/C Endorsed

wd

243 Pistol
Uberti Cattleman in 44 magnum. Adjustable target sights. Case hardened 
finish. 8 inch barrel. As-new condition, never used. B/C Endorsed $450

244 Rifle
P Webley and Son. 45-400 caliber. Single shot break action. 1800's 
manufacture. Back action side lock. Express sights. Fair bore. Tight lockup. 
Overall Fair-Good condition. A-Category

$1,200
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245 Antique
Huddersfield 12 gauge muzzle loading double barrel flintlock. Damascus 
barrels. Gold inlay on breech. Sound and tight. Strong tight locks. Roller on 
frizzen springs. Overall good condition. NLR

$2,500

246 Rifle
Pedersoli Kentucky flintlock rifle in .45 caliber. Missing front sight blade. 
Stuck lock. Brass patchbox and furniture. Good bore. Good condition. A-
Category.

$320

M1 Ammunition .223 FMJ cartridges. 20 cartridges. $10
M2 Ammunition .223 FMJ cartridges. 20 cartridges. $12
M3 Ammunition .223 FMJ cartridges. 20 cartridges. $10

M4 Ammunition
.223 Sellier and Bellot 55 grain soft point cartridges. Three boxes, ?60 
rounds total?

$50

M5 Ammunition .243 Sellier and Bellot 100 grain soft point. 1 box of 20 cartridges. $20
M6 Ammunition .243 Sellier and Bellot 100 grain soft point. 1 box of 20 cartridges. $18

M7 Ammunition
45-70 Remington Arms 300 grains semi-jacketed hollow point. One box of 
20 cartridges.

$40

M8 Ammunition
45-70 Remington Arms 405 grains soft point. One box of 20 cartridges.

$58

M9 Ammunition
45-70 Remington Arms 405 grains soft point. One box of 13 cartridges.

$16

M10 Ammunition
.22 Magnum Winchester Super X 40 grain jacketed hollow point. One 
carton of 250 cartridges.

$85

M11 Ammunition
.22 LR Winchester Super X 40 grain hollow point subsonic. 10 boxes, 500 
cartridges total.

$110

M12 Ammunition .223 Winchester Power Point 64 grain. One box of 50 cartridges. $25
M13 Ammunition .223 Winchester Power Point 64 grain. One box of 50 cartridges. $35
M14 Ammunition .223 Winchester Power Point 64 grain. One box of 50 cartridges. $35

M15 Ammunition
.270 Federal Power Shock 130 grain soft point. One box of 20 cartridges.

$45

M16 Ammunition
.270 Federal Power Shock 130 grain soft point. One box of 20 cartridges.

$45

M17 Ammunition
.270 Federal Power Shock 130 grain soft point. One box of 20 cartridges.

$40

M18 Ammunition
.270 Federal Power Shock 130 grain soft point. One box of 20 cartridges.

$40

M19 Ammunition
.270 Federal Power Shock 130 grain soft point. One box of 20 cartridges.

$40

M20 Ammunition 32-20 Winchester 100 grain. One box of 50 cartridges. $65
M21 Ammunition 32-20 Winchester 100 grain. One box of 50 cartridges. $60
M22 Ammunition 32-20 Winchester 100 grain. One box of 50 cartridges. $60

M23 Ammunition
38-40 Winchester Super X 180 grain soft point. One box of 43 cartridges.

$40

M24 Ammunition 44-40 jacketed soft point. 20 cartridges. $15
M25 Ammunition 44-40 jacketed soft point. 50 cartridges. wd
M26 Ammunition 44-40 Winchester Super X. One boxe of 37 cartridges. wd
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M27 Ammunition
44-40 Winchester Super X 200 grain soft point. One box of 25 cartridges.

$25

M28 Ammunition
44-40 Winchester Super X 200 grain soft point. One box of 50 cartridges.

$45

M29 Ammunition
44-40 Winchester Super X 200 grain soft point. One box of 50 cartridges.

$55

M30 Ammunition
44-40 Winchester Super X 200 grain soft point. One box of 50 cartridges.

$45

M31 Ammunition
44-40 Winchester Super X 200 grain soft point. One box of 50 cartridges.

$60

M32 Ammunition
45-70 Winchester Super X 300 grain jacketed hollow point. One box of 20 
cartridges.

$70

M33 Ammunition
45-70 Winchester Super X 300 grain jacketed hollow point. One box of 20 
cartridges.

$75

M34 Ammunition
45-70 Winchester Super X 300 grain jacketed hollow point. One box of 20 
cartridges.

$65

M35 Ammunition
45-70 Winchester Super X 300 grain jacketed hollow point. One box of 20 
cartridges.

$70

M36 Ammunition
45-70 Federal Classic 300 grain hollow point. One box of 16 cartridges.

$32

M37 Ammunition 30-06 Denvery Ordinance M2 FMJ. One box of 20 cartridges. $16
M38 Ammunition 30-06 Denvery Ordinance M2 FMJ. One box of 20 cartridges. $20
M39 Ammunition 30-06 Remington Arms M2 FMJ. One box of 20 cartridges. $20

M40 Ammunition
Scarce 4.25mm Liliput pistol cartridge. A very tiny FMJ centrefire. One 
Cartridge.

$85

M41 Ammunition
8x57 Mauser sporting ammo. 170 grain soft point. Assorted headstamps 
(PMC, Federal, Winchester). 46 cartridges.

$50

M42 Ammunition
.303 Mk 7 Ball in circular cardboard box marked CAC 54. Good clean ammo. 
75 Cartridges.

$100

M43 Ammunition .303 Mk 7 ball. assorted CAC headstamps. 50 cartridges. $52

M44 Ammunition
.30-06 brass blanks. 100 in GPMG/M60 links with remainder loose in green 
ammo can. 130 cartridges.

$60

M45 Ammunition
7.62x51 Australian F4 ball in correctly marked can. The very best 7.62 
ammo. 200 cartridges.

$200

M46 Reloading 8kgs of #5 shot. $20
M47 Reloading 1.5kgs of #6 shot. $4
M48 Reloading 5kgs of #4 shot. $10
M49 Reloading 2kgs of #6 shot. $10
M50 Reloading 3/4 bag of plastic 12 gauge wads. $6
M51 Reloading 44 compression formed cases. $1
M52 Reloading 560 grams of A550N powder. $26
M53 Militaria Green canvas '07 bayonet frog. $6
M54 Ammunition 308 fmj cartridges x 47. $22
M55 Ammunition 308 sporting ammunition. Unknown number. $6
M56 Reloading 308 once fired cases x90. $3
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M57 Ammunition 70 rounds assorted collectors ammo. $22
M58 Ammunition Foil brass 577-450 cartridges x9. $28
M59 Reloading 12 gauge shotgun primers x129. $12
M60 Ammunition 22lr mixed ammunition x75. $10
M61 reloading Auto Loader $10
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